Имя ________________________________
                                   1 вариант

1. Реши задачу 


При закладке сада ученики третьего класса посадили 96 саженцев, а второклассники – 78. Каждый третьеклассника посадил по 3 саженца, а каждый второклассник – по 2. Сколько всего учеников этих влух классов работали на посадке саженцев?

	1)

	2)

	3)

	Выражение:

	Ответ:


2. Реши примеры
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3. Реши задачу


Два спортсмена одновременно начали бежать навстречу друг другу. Первый спортсмен бежал со средней скоростью 305 м/мин, второй – 312 м/мин. Спортсмены встретились через 4 мин. Какое расстояние было между ними сначала?

	1)

	2)

	3)

	Выражение:

	Ответ:


4. Реши примеры
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5. Реши пример устно и запиши ответ
	800 – 320 : ( 160 – 80 ) =
	


